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ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:
•Μην τρώτε, πίνετε, ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. •Να φοράτε 
προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια 
/πρόσωπο. •Να φοράτε μάσκα κατά την ανάμιξη φόρτωση και εφαρμογή. •Να φοράτε 
κατάλληλα υποδήματα κατά την εφαρμογή. •Μαζέψτε τη χυμένη ποσότητα. •Το υλικό 
και ο περιέκτης του θα πρέπει να διατεθούν σε εγκεκριμένη μονάδα διάθεσης αποβλήτων.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – ΑΝΤΙΔΟΤΟ:
Γενικά: Μετακινείστε τον παθόντα σε καλά αεριζόμενο χώρο ή σε καθαρό αέρα και 
προστατέψτε τον από υποθερμία. Αν υποψιάζεστε δηλητηρίαση, καλέστε αμέσως γιατρό.
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύντε τα μάτια με καθαρό νερό κρατώντας τα 
βλέφαρα ανοιχτά για αρκετά λεπτά τουλάχιστον και καλέστε αμέσως γιατρό.
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Αφαιρέστε τα λερωμένα ρούχα και πλύντε πολύ καλά 
τα λερωμένα μέρη του σώματος με νερό πρώτα και με σαπούνι και νερό στη συνέχεια. Τα 
λερωμένα ρούχα πρέπει να πλυθούν καλά και να σιδερωθούν πριν ξαναφορεθούν.
Σε περίπτωση αναπνοής: Απομακρύνετε το άτομο από την επικίνδυνη περιοχή σε καλά 
αεριζόμενο χώρο και προστατέψτε το από την υποθερμία. Για προληπτικούς λόγους 
καλέστε γιατρό.
Σε περίπτωση κατάποσης: Καλέστε αμέσως το γιατρό και δείξτε του αυτό το δοχείο ή την 
ετικέτα, μην προκαλέσετε εμετό.
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793777

Μην ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του.
Για να προστατέψετε φυτά μη στόχους να αφήσετε μια αψέκαστη ζώνη
προστασίας 10 μέτρων ή 5 μέτρων με χρήση ακροφυσίων μειωμένης

διασποράς από μη γεωργική γη.
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μια αψέκαστη ζώνη 

προστασίας 18 μέτρων από τα επιφανειακά ύδατα.
Περιέχει prosulfocarb Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

Παρατεταμένη έκθεση μπορεί να προκαλέσει ξηρότητα δέρματος ή σκάσιμο.

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και 
το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και:
•σποράς ή φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας:  Σε περίπτωση αποτυχίας 
της καλλιέργειας, μετά την εφαρμογή του Arcade 880EC μπορεί να επανασπαρθεί μόνο 
πατάτα.
•σποράς ή φύτευσης καλλιεργειών που ακολουθούν: Σε προγράμματα αμειψισποράς 
, μετά την εφαρμογή του προϊόντος μπορούν να επανασπαρθούν όλες οι καλλιέργειες.
•της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει 
εφαρμοστεί το σκεύασμα: Οι εργάτες κατά την είσοδο τους στον αγρό μετά την 
εφαρμογή πρέπει να φορούν γάντια και κατάλληλα υποδήματα.
Φυτοτοξικότητα: Δεν είναι φυτοτοξικό στις εγκεκριμένες καλλιέργειες και στις 
συνιστώμενες δόσεις εφαρμογής.

Χρονική σταθερότητα του σκευάσματος – Συνθήκες αποθήκευσης:
Αποθηκεύεται στην αρχική του απαραβίαστη συσκευασία σε χώρο ξηρό, δροσερό και 
καλά αεριζόμενο. Να μην αποθηκεύεται σε θερμοκρασίες μικρότερες από -10°C και 
μεγαλύτερες από +35°C. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για τρία (3) χρόνια.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή: Πατάτα: δεν ορίζεται.

Τρόπος δράσης:
Περιέχει συνδυασμό δύο δραστικών συστατικών του prosulfocarb (Θειοκαρβαμιδικό) και του metribuz-
in (τριαζινόνη) με ζιζανιοκτόνο δράση.

Τρόπος εφαρμογής:
Καθολικός ομοιόμορφος ψεκασμός της επιφάνειας του εδάφους με ψεκαστήρα υψηλού όγκου και 
ψεκαστικό υγρό 20-40 λίτρα / στρέμμα.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού:
Βάζουμε στο ψεκαστικό δοχείο τη μισή της απαιτούμενης ποσότητας νερού και υπό συνεχή ανάδευση 
ρίχνουμε το Αrcade 880EC. Υπό συνεχή ανάδευση συμπληρώνουμε το υπόλοιπο νερό. Το ψεκαστικό 
διάλυμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί μέσα σε 24 ώρες από την παρασκευή του, αφού προηγηθεί ισχυρή 
ανάδευση.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: 
Οι κενές φιάλες συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του 
ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως 
με τρύπημα για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, να εναποτεθούν σε σημεία συλλογής για 
ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Παρατηρήσεις:
Ευαίσθητα ζιζάνια:
Αγρωστώδη: Echinochloa crus-galli, Lolium rigidum, Setaria viridis.
Πλατύφυλλα: Aethusa sp., Amaranthus blitoides, Amaranthus retroflexus, Atriplex 
patula, Chenopodium album, Datura stramonium, Fumaria officinalis, Mercurialis annua, 
Polygonum aviculare, Polygonum convolvulus, Polygonum lapathifolium, Polygonum 
persicaria, Senecio vulgaris, Urtica sp, Xanthium spinosum.

Για καλύτερη αποτελεσματικότητα εφαρμόστε προφυτρωτικά σε υγρό και καλά 
επεξεργασμένο έδαφος.
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Γαλακτωματοποιήσιμο Υγρό (EC)
Αρ. Έγκρ. Κυκλ. Υπ. Γεωργ.:  70066/29-1-2014

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Prosulfocarb 80% (β/o)
Metribuzin 8% (β/ο)
Βοηθητικές ουσίες 12.5 % β/β

Ζιζανιοκτόνο για την
καταπολέμηση ετήσιων
αγρωστωδών και πλατύφυλλων
ζιζανίων σε πατάτα.
ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ
ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
Απαγορεύεται η επαναχρησιμοποίηση
της συσκευασίας
Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες
χρήστες
ΚΑΤΟΧΟΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ: Syngenta Hellas A.E.B.E.
Ανθούσα, Αττικής, Τηλ.: 210 6666612-13
www.syngenta.gr
ΘΕΣ/ΚΗ: ΒΙ.ΠΕ. Θ. Σίνδος, Τηλ.: 231 0796940-3
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•Πολύ τοξικό για
   τους υδρόβιους
   οργανισμούς με
   μακροχρόνιες
   επιπτώσεις

ΠΡΟΣΟΧΗ


